П Р О Т О К О Л № 2
собрание граждан
д.Ургун                                                                                              от 10.04.2023г.
Присутствовало: 53 человека;
Председатель собрания: А.Б.Кругликов, глава Евсинского сельсовета;
Секретарь собрания: А.В.Гусельникова, специалист Евсинского сельсовета;
Присутствовали: С.М.Дивищенко, депутат Евсинского сельсовета;
                              А.В.Павлов, директор МУП «УК Евсинского сельсовета»;
                              С.В. Попов, главный инженер МУП ИР «Центральное»;
                              О.В.Еременко, депутат Евсинского сельсовета.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Проведение инструктажа по противопожарному режиму;
2.Отчет главы о результатах  его деятельности и деятельности администрации  Евсинского сельсовета за 2022 год;
3.Планы по реализации работ на 2023 год администрации Евсинского сельсовета;
4. Обсуждение вопросов граждан д. Ургун.

СЛУШАЛИ:
Глава Евсинского сельсовета А.Б.Кругликов провел инструктаж среди населения, рассказав о правилах и мерах по противопожарной безопасности. 
Отчет главы Евсинского сельсовета А.Б.Кругликова о его деятельности и деятельности администрации Евсинского сельсовета за 2022 год.
Глава Евсинского сельсовета А.Б.Кругликова  рассказал о планах по реализации работ на 2023 год администрации Евсинского сельсовета.

СЛУШАЛИ:
Директор МУП «УК Евсинского сельсовета» А.В. Павлов ответил на вопрос жительницы д. Ургун: «Когда будет производиться капитальный ремонт в многоквартирных домах?»
- МУП «УК Евсинского сельсовета» по эксплуатации включает содержание имущества многоквартирного дома, а не капитальный ремонт. Преимущественно входят следующие обязательства управляющей компании:
1.Обеспечение общей и пожарной безопасности, в том числе установка тамбурных дверей, а также поддержание в порядке проходов в домах;
2.Регулярный осмотр общедомового имущества (минимум два раза в год) на предмет неполадок и дефектов. Сюда же относится и обязанность их устранить в случае выявления;
3.Подготовка к зимнему периоду: проверка работоспособности систем отопления;
4.Устранение коммунальных аварий и их последствий в многоквартирном доме;
5.Создание необходимых санитарных условий: поддержание чистоты в подъездах, своевременный вывоз мусора и жидких бытовых отходов;
6.Установка и эксплуатация общедомовых пpибopoв yчeтa;
7.Обеспечение рабочего состояния коммуникаций и энергосетей, гидроизоляции фундамента, системы водоотведения.

СЛУШАЛИ:
- Директор МУП «УК Евсинского сельсовета» А.В. Павлов: рассказал о ситуации с храмом д. Ургун.  Материал на крышу закуплен (металл) осталось найти финансовые средства в размере 150 тыс. руб. на строительство крыши. Предложил жителям на добровольной основе внести пожертвования на строительство крыши Храма и поговорить с Попом, чтобы он одобрил и взял на себя ответственность на сбор средств.
- Глава Евсинского сельсовета А.Б. Кругликов: направлены письма в ближайшие организации, производства о материальной поддержке на строительство крыши Храма. 
- Жители приняли к сведению.

СЛУШАЛИ:
Глава Евсинского сельсовета А.Б. Кругликов ответил на вопрос от населения: «Почему некачественно вывозят мусор (не собирают остатки мусора вокруг баков)?»
- Региональный оператор по обращению с твёрдыми коммунальными отходами на территории Новосибирской области поменялся с ООО "Экология - Новосибирск" на МУП "САХ" и работает не совсем эффективно, так как мало перевозчиков. Предлагаю организовать субботник, я готов посодействовать и направить к Вам трактор с телегой.

СЛУШАЛИ:
Главный инженер МУП ИР «Центральное» С.В. Попов ответил на вопрос жителям д. Ургун: «Почему зимой было плохое теплоснабжение?»
- В котельной находится в плохом состоянии комплекс устройств для выработки пара или горячей воды (котлы), пока оборудование не поменяется, будет плохое теплоснабжение домов. Мы делаем все возможное, что от нас требуется. Писали письма в кампанию собственника, в Администрацию Искитимского района. Будет прорабатываться вопрос.

СЛУШАЛИ:
Глава Евсинского сельсовета А.Б. Кругликов ответил на вопрос жителей: «Будут ли дороги засыпаны щебнем?»
- До 9 мая 2023 года дороги будут засыпаны щебнем.


СЛУШАЛИ:
Глава Евсинского сельсовета А.Б. Кругликов ответил на вопрос жителей: «Возле моста не горит фонарь, на ул. Почтовая д. 2,1, ул. Молодежная д. 1, Школьная д. 14, будет ли замена фонарей?»
-Принял к сведению. Будет произведена работа замены фонарей.
Так же предлагаю написать коллективное письмо с жалобами о плохом освещении и проблемой с опорой ЛЭП в д. Ургун  в АО «РЭС»  на директора Ю.Н. Толкалина.
-Согласны.

СЛУШАЛИ:
Глава Евсинского сельсовета А.Б. Кругликов: кладбище д. Ургун будет огорожено и будут сделаны ворота, а так же будут установлены мусорные площадки с баками.

СЛУШАЛИ:
Депутата Совета депутатов Евсинского сельсовета О.В. Еременко: до меня дошла информация о том, что в связи с убытками перевозчика, осуществляющего пассажирские перевозки по маршруту № 411 «р.п. Линево – д.Ургун» (ИП С.С.Ткаченко), с 01.04.2023 сокращается количество рейсов на данном маршруте. Впоследствии перевозчик планирует прекратить действие свидетельства об осуществлении перевозок.
Предлагаю Вам подумать какие рейсы маршрута убрать (хотя бы 2) и написать коллективное письмо ИП С.С. Ткаченко.
- Согласны.
















Председатель собрания                                                                    А.Б.Кругликов

Секретарь собрания                                                                  А.В.Гусельникова

