П Р О Т О К О Л №  3
собрания граждан станции Евсино
Евсинского сельсовета Искитимского района Новосибирской области


ст.Евсино/ Дом Культуры                                                                       от 29.02.2024г.
Присутствовало: 34 человека.
Председатель собрания: Кругликов А.Б., глава Евсинского сельсовета.
Секретарь собрания: Щербакова А.В., специалист Евсинского сельсовета.
Присутствовали:
                              Слободчиков С.И., депутат Евсинского сельсовета;
                       
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Отчет главы о результатах его деятельности и деятельности администрации  Евсинского сельсовета за 2023 год;
2.Планы по реализации работ на 2024 год администрации Евсинского сельсовета;
3. Обсуждение вопросов граждан ст.Евсино;
4. Проведение инструктажа по противопожарному режиму;
5.Предстоящие выборы Президента РФ на территории муниципального образования.

По первому вопросу слушали А.Б. Кругликова, отчет главы Евсинского сельсовета А.Б.Кругликова о его деятельности и деятельности администрации Евсинского сельсовета за 2023 год.
В течении прошлого года велась работа по:
- замене фонарей по территории поселка;
- замене контейнеров для мусора (залинейная часть ст.Евсино);
- приобретению детского игрового оборудования для детской площадки (благоустройство придомовой территории по ул.Мира, д.3);
- изготовлению и установке ограждения детской площадки по ул.Гагарина, д.35 и д.37;
- укладке резинового покрытия на детской площадке по ул. Крылова;
- приобретению и установке светодиодного экрана в Дом Культуры;
- выполнению проектной документации на кап.ремонт здания ДК (эвакуационные выходы). Работы  будут выполнены в 2024году;
- ямочному ремонту дорог по улицам: Буденного, Октябрьская, Гагарина, Ленина, Калинина, Страхова, Солнечная, Терешковой, Рабочая,  где имеется асфальтное полотно. 
В этом году поступило обращение на Совет депутатов Евсинского сельсовета от КЦСОН «Вера», с просьбой об асфальтировании участка дороги около учреждения «дом Милосердия».
Выполнена проектно-сметная документация по строительству дороги от ул. Аэродромная до ул.Луговая, по ул.Аэродромной выполнена ПСД на тротуары.
По второму вопросу слушали А.Б. Кругликова, рассказал о планах работы на предстоящий год.
В этом году начнётся благоустройство дворовой придомовой территории по ул.Мира (д.1,2,3). А так же в планах благоустройство территории по ул.Солнечная, 2(общежитие). Готовится ПСД на благоустройство дворовой территории по ул. Мира (д.4,5,6,7).
В этом году запланировано проектирование тепловых сетей ст.Евсино со 100% заменой горячего водоснабжения и теплотрассы. 
Заканчивается проектирование документов по водопроводу «залинейной части» ст.Евсино.
Ежегодно проходит озеленение поселка, дополнительно по соглашению с Сибантрацитом. В 2024г будет проводится высадка пирамидальных тополей по ул.Школьная, ул.Южная. 
Ежегодно проводится отсыпка дорог щебнем, в 2024г так же запланирована отсыпка «залинейной» части дорог.
По третьему вопросу слушали жителей ст.Евсино, о возникших проблемах и вопросах. 
- Будут ли убраны торговые точки мелких предпринимателей по ул.Гагарина ? (ответ: в рамках заключенного договора пока невозможно, в 2025 году у них заканчивается срок действия, затем будет продление на новых условиях действовать). 
- по ул.Луговая необходима подсыпка дорог щебнем, а так же на улице расположена детская площадка, но ухода за ней со стороны ЖКХ нет, можно как то посодействовать в этом вопросе? (ответ: по подсыпке дорог информация принята,  что касаемо детской площадки, весной нужные работы будут соответственно проведены , а так же хотелось бы помощи и со стороны жителей этой улицы видеть  в данном вопросе).
- Сети интернета не проведены по ул.Луговая, есть возможность пользоваться как- то данной услугой? (ответ: администрация попробует этот вопрос согласовать с компанией «Ростелеком» и ООО «ЕКХП»).
- Что входит в содержание жилья по оплате по ул. Линейная? (ответ: для уточнения и разъяснения по данному вопросу, вам необходимо обратиться в МУП «Управляющую компанию Евсинского сельсовета» для получения ответа).
- На протяжении длительного периода существует проблема с прохождением с залинейной части ст.Евсино, на ж/д станции во время остановки электропоездов, не делаются разрывы вагонов в местах пешеходного прохода (ответ: администрация о данной проблеме напишет письмо на начальника станции).
- по ул.Ворошилова, ул.Октябрьская, улицам «залинейной части» ст.Евсино часто происходит отключение электроэнергии. (ответ: данная ситуация известна и администрации и РЭС,  на 2025 год запланировано строительство новой подстанции, 
- Будет ли строительство поликлиники на ст.Евсино? (ответ: в данный момент проводятся работы по формированию 2-х земельных участков, всё зависит от решения министерства.
- Будет ли проводится работа (беседа) с хозяевами собак по выгулу животных? (ответ: на территории ст.Евсино будут в скором времени размещены вывески где можно, а где нельзя гулять с собаками, это позволит в дальнейшем кто не будет соблюдать данные правила, применять к ним административные штрафы.
- Будет ли сделан ремонт на территории рынка после пожара? (ответ: письмо на собственника данной территории было написано по благоустройству, предписание будет выписано новое.)

	По четвертому вопросу слушали А.Б. Кругликова, был проведен инструктаж среди присутствующих, о мерах и правилах по противопожарной безопасности. 
              По пятому вопросу слушали А.Б. Кругликова, среди присутствующих была проведена беседа о необходимости принятия участия каждого жителя (избирателя) в предстоящих выборах Президента Российской Федерации, о том какова роль и значимость данного мероприятия для жителей в целом. Глава еще раз напомнил что выборы будут приходить в течении 3-х дней, что на территории каждого населенного пункта в течении этих дней будут проводится различные мероприятия и розыгрыш викторины «Новосибирская область в истории России» по всей нашей области. 


Председатель собрания                                                                    А.Б.Кругликов

Секретарь собрания                                                                    А.В. Щербакова




