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 Общественное обсуждение доклада о  результатах обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального  контроля  
03.03.2025
   
  Администрацией   проводится общественное обсуждение  проекта Доклада о  результатах обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального  контроля за 2024 год  в отношении каждого  осуществляемого на территории поселения вида контроля в срок  с 03.03.2025 по 13.03.2025 (проект  прилагается):
Предлагаем ознакомиться с представленным  проектом   и направить свои предложения и замечания в администрацию  по адресу: 633220, Новосибирская область, Искитимский район, ст. Евсино ул. Гагарина 38б,  или на электронную почту: admevsino@mail.ru  (согласно прилагаемой форме).   
    Предложения и замечания, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) администрацией   при доработке проекта доклада. 
   Предложения и замечания к проекту доклада, поступившие после срока окончания проведения общественного обсуждения, не будут учитываться при его доработке.

         Форма предоставления предложений   и замечаний по проекту прогноза
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