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Пояснительная записка 
к отчету о результатах контрольной деятельности органа 
внутреннего муниципального финансового контроля 
на 01.01.2022 год
В целях раскрытия информации о полноте и своевременности выполнения плана контрольных мероприятий за  2021 год отчет о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля (далее – орган  контроля) подготовлен в соответствии с федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 №1478 (далее – Федеральный стандарт).
Правовая основа деятельности органа контроля регламентирована статьей 269 Бюджетного кодекса РФ, Кодексом РФ об административных правонарушениях, частями 8 и 9 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Должностные лица, принимающие участие в осуществлении контрольных мероприятий, являются должностными лицами администрации Евсинского сельсовета Искитимского района Новосибирской области, количество – 3 человека.

В отчетном периоде экспертизы не назначались, привлечение независимых экспертов не осуществлялось.

Первоначальным планом контрольных мероприятий на 2021 год было предусмотрено 2 проверки. Фактически в отчетном периоде проведено 1 контрольное мероприятие в 1 подведомственном учреждении, являющимся получателем бюджетных средств местного бюджета, и составлен 1 акт. Фактов нецелевого использования средств бюджета Евсинского сельсовета не установлено.

Общий объем проверенных средств составил 3017,2 тыс.рублей, в том числе объем проверенных средств при осуществлении контроля в сфере закупок составил 3017,2 тыс.рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия нарушений выявлено не было.
Протоколы по административным правонарушениям не составлялись, штрафы не начислялись.

Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали. 
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